Corrigé Sujet 5

Probléme 1 : ( 3,5 points)

- Rapport de transformation :
K=N2/N1=900/500=1,8 0,5pt
- Tension fournie par le secondaire :
U2=U1xK=414V 0,5pt
- Intensité du courant au secondaire :
2=U2/R=414/120 = 3,45A 1pt
- Puissance apparente du secondaire :
S=U2x12=414 x 3,45 = 1428,3VA 0,5pt
- Intensité absorbée par le primaire :
1=8S/U1=1428,3/230=6,21A 1pt
Probléme 2 : (4,5 points)
- Puissance apparente du moteur :
S=UxI1=230x5,6 =1288VA
Facteur de puissance du moteur :
COS ¢ =P/S=1020/1288 = 0,792 1pt
- Valeur du déphasége courant / tension.
| est en retard sur U d’un angle de COS -* (0,792) = 37,63° 1pt
- Puissance réactive du moteur :
Q=P xtg ¢ =1020 x tg 37,63 = 1020 x 0,771 = 786,42VAR 1,5pt
- Rendement si le moteur fournit une puissance de 820 W.
n=Pu/Pa=820/1020 = 0,804 1pt
Total : 1 8pts
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